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ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 59 

 
ΘΕΜΑ: Έγκριση εγκατάστασης σταθμού φυσικού αερίου ενδιάμεσης μείωσης εντός 
κοινόχρηστου χώρου επί της οδού Ηρώων Πολυτεχνείου, μεταξύ των οδών Αεροδρομίου και 
Αγιάς.  
 

Στη Λάρισα σήμερα 13-11-2019 ηµέρα της εβδοµάδας Τετάρτη και ώρα 12:30µ., η Επιτροπή 
Ποιότητας Ζωής του Δήµου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από τη µε αρ. πρωτ. 
49343/08-11-2019 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. Διαμάντου Κωνσταντίνου, που 
ορίστηκε µε τη µε αριθµ. 3852/06-09-2019 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από 
τα µέλη οι κ.κ. 1) Διαμάντος Κωνσταντίνος ως Πρόεδρος, 2) Τερζούδης Χρήστος, 3) Τάχος 
Δημήτριος, 4) Τσακίρης Μιχαήλ, 5) Παπαδούλης Γεώργιος 6) Γιαννακόπουλος Κοσμάς και 7) 
Απρίλη Αγορίτσα. 
 Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το 
θέμα: Έγκριση εγκατάστασης σταθμού φυσικού αερίου ενδιάμεσης μείωσης εντός κοινόχρηστου 
χώρου επί της οδού Ηρώων Πολυτεχνείου, μεταξύ των οδών Αεροδρομίου και Αγιάς και αφού 
έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 73 του Ν. 3852/10. 
2. Τη με αριθμ. πρωτ. 49301/08-11-2019 εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών, Τμήμα 

Οδοποιίας, η οποία έχει ως εξής: 
Στα πλαίσια της ασφαλούς και αξιόπιστης λειτουργίας του δικτύου φυσικού αερίου 

στην πόλη της Λάρισας, κρίνεται αναγκαία η εγκατάσταση σταθμού ενδιάμεσης μείωσης 
(υποβιβασμού πίεσης), ο οποίος αποτελεί παράρτημα και απαραίτητο στοιχείο της λειτουργίας 
του δικτύου.  

Η θέση η οποία έχει επιλεγεί η παραπάνω συνθήκη, σε συνδυασμό με τη δυνατότητα 
σύνδεσης στο υπάρχον δίκτυο, βρίσκεται εντός κοινοχρήστου χώρου επί της οδού Ηρώων 
Πολυτεχνείου μεταξύ των οδών Αεροδρομίου και Αγιάς. 

Κρίνεται επιτακτική η ανάγκη εγκατάστασης σταθμού, καθώς θα καλύψει τις αυξημένες 
ανάγκες ενίσχυσης της δυναμικότητας του δικτύου φυσικού αερίου της ευρύτερης περιοχής του 
κέντρου της Λάρισας, συμπεριλαμβανομένων δημοτικών κτιρίων, σχολείων και νοσοκομείων. 

Επισυνάπτεται σχετικό απόσπασμα χάρτη της περιοχής, όπου απεικονίζεται η 
ενδεικτική χωροθέτηση των εγκαταστάσεων, η οποία περιλαμβάνει τον περιφραγμένο χώρο 
4,5μ χ 6,5μ με διαστάσεις σταθμού 3,0μ χ 2,0 χ 2,5μ. 

Παρακαλούμε όπως εξετάσετε το αίτημα. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Σελίδα 2 από 3 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο την εγκατάσταση σταθμού φυσικού αερίου 

ενδιάμεσης μείωσης εντός κοινόχρηστου χώρου επί της οδού Ηρώων Πολυτεχνείου, μεταξύ 
των οδών Αεροδρομίου και Αγιάς, στον περιφραγμένο χώρο 4,5μ χ 6,5μ με διαστάσεις σταθμού 
3,0μ χ 2,0 χ 2,5μ όπως αποτυπώνεται στο σχετικό απόσπασμα χάρτη της περιοχής, το οποίο 
επισυνάπτεται και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας. 
 

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 
 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ      ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 
 
ΔΙΑΜΑΝΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ    ΤΕΡΖΟΥΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  
        ΤΑΧΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
        ΤΣΑΚΙΡΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 
        ΠΑΠΑΔΟΥΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
        ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΟΣΜΑΣ 
        ΑΠΡΙΛΗ ΑΓΟΡΙΤΣΑ 
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